


 الحـــــل النموذجــــي للإختبـــــــار الأخيـــر 

 العــــلامة  الحــــــــــــــــــــل  التمــــــرين
ن 01  
ن 0.5  
ن 0.5  
ن 0.5  
ن 01  
ن 01  
ن 01  
ن 0.5  

 01/-  أ – الملاحظة: - نلاحظ إنجذاب المسامير نحو المسمار المصنوع من الفولاذ .
 التبرير: - لأن المسمار أصبح ممغنط عن طريق عملية الدلك .

بالتمغنط عن طريق الدلك  نسمي ھذه الطريقة من التمغنط  -ب/  
مغنطة الفولاذ دائمة . -جـ /  

 التبرير:  - لأن الفولاذ يحافظ على مغنطته عندما ندلكه على قضيب من المغناطيس 
إستعمال الإبرة  الطريقة التي نستعملھا للكشف عن أقطاب المسمار الفولاذي الممغنط ھي  -د/

 المغناطيسية 
02/- أ/- الملاحظة:   - نحصل على مجموعة من الخطوط تخرج من القطب الشمالي متجھة نحو 

بالطيف المغناطيسي نسمي ھذه الظاھرة الفيزيائية   -القطب الجنوبي ب/  

 
 
 
التمـــــــرين 

 الأول
 

)ن  06 (  

   
ن 02  
 
 
 
 
ن 01  
ن 01  
ن 01  
ن  01  

تسمية العناصر المرقمة : -/ 01   
التسمية  الرقم
المولد 01 

ناقل  02 

الوشيعة 03 

الإبرة 
المغناطيسية 

04 

ھي : تغذية الدارة الكھربائية أو إنتاج تيار كھربائي مستمر . )المولد  (  01وظيفة العنصر  -/02  
 03/- أ/- الملاحظة : عند غلق القاطعة نلاحظ إنحراف الإبرة المغناطيسية 

ب/- التبرير: إنحراف الإبرة المغناطيسية يدل على وجود حقل مغناطيسي أنتجته الوشيعة بوجود تيار 
 كھربائي .

04/- الإستنتاج : من ھذه التجربة نستنتج مايلي: أي ناقل يجتازه تيار كھربائي إلا ويتكون حوله حقل 
 مغناطيسي 

 
 

 
 

التمــــــرين 
 الثــــاني 

 
)ن  06 (  

 

ن 01  
ن 02  
ن 02  
ن 01  
ن  01  

. 02ھي :  )) 03 ((عدد طرئق نقل الحركة الموضحة في الوثيقة  -/01  
التعشيق نقل الحركة عن طريق  -ب/ – السيورنقل الحركة عن طريق  -تحديد نوع كل طريقة : أ -/02
)المسننات(  

: لاحظ الوثيقة المقابلة :  ) 3(و  ) 2(تحديد جھة دوران العنصرين -/03  
دورة  64  ) 3(يدور العنصر  -/04  

سنا  16وعدد أسنانه ھي   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الملاحظة : +1 على تنظيم الورقة والإجابة معا 

 
 
 
 

 الوضعيـــة
الإدمـــــاجيـــة

 
)ن  08 (  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 




